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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N°  Gel-  /2017. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, faz 
inserir no livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo 
FALECIMENTO do senhor BRAULIO JATOBÁ BARRETO, (conhecido como Bráulio 
da Gráfica e Livraria Jatobá), ocorrido no dia 14 de Janeiro de 2017, residente na Rua 

Princesa Isabel n° 216, Bairro Perpétuo Socorro. 

Respondeu Jesus: "Eu sou o caminho, a verdade e a vida. Ninguém vem ao Pai, a não 
ser por mim. 
João 14:6 

Que se dê conhecimento desta moção: 

• Aos Familiares, 
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Sala das Sessões, em 16 de Janeiro de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo.Sr. Presidente da Cãmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N° 	/2017. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, 

faz inserir no livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE PROFUNDO 
PESAR, pelo FALECIMENTO do senhor VIRACILDO XAVIER DE 
OLIVEIRA, ocorrido no dia 25 de dezembro de 2016. 

"Porque Deus tanto amou o mundo que deu o seu Filho Unigênito, para que 

todo o que nele crer não pereça, mas tenha a vida eterna." 

João 3:16  

Que se dê conhecimento desta moção: 

• Aos Familiares, 

Sala das Sessões, em 18 de Jan *ro de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N°   L 1  k  	/2017. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, 

faz inserir no livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE PROFUNDO 

PESAR, pelo FALECIMENTO do senhor ROBERTO VIEIRA SANTOS, 

ocorrido no dia 06 de Janeiro de 2017, na Cidade de Recife. 

"Porque Deus tanto amou o mundo que deu o seu Filho Unigênito, para que 

todo o que nele crer não pereça, mas tenha a vida eterna." 

João 3:16  

Que se dê conhecimento desta moção: 

• Aos Familiares, 

Sala das Sessões. em 18 de Janeiro de 2017. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N°  U i 	/2017. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, faz 
inserir no livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo 
FALECIMENTO do senhor MANOEL VALENTIM FILHO, ocorrido no dia 31 de 
Dezembro de 2016, residente na Rua PERO VAZ N° 164 

Respondeu Jesus: "Eu sou o caminho, a verdade e a vida. Ninguém vem ao Pai, a não 
ser por mim. 
João 14:6 

Que se dê conhecimento desta moção: 

• Aos Familiares, 

Sala das Sessões, em 24 de Janeiro de 2017. 
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CÁMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo.Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Moção N°  & JJ 	/2017. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO legitima representante do povo, faz 

inserir no livro de atas dos seus trabalhos MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo 
FALECIMENTO da senhora MARIA MARLUCE FREIRE DE CARVALHO, ocorrido no 

dia 06 de fevereiro de 2017, residente na Rua Padre João Evangelista n°  251, 

Bairro General Dutra. 

Respondeu Jesus: "Eu sou o caminho, a verdade e a vida. Ninguém vem ao Pai, a não 
ser por mim 
João 14:6 
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Que se dé conhecimento desta moção: 

• Aos Familiares, 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2017. 
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